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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/RIBEIRÃOPRETO/SP95.AGO-00460  
 
Título da Pesquisa: FINAIS DO CAMPEONATO PAULISTA II/  
                                QUALIDADE DE VIDA E AVALIAÇÃO DOS GOVERNOS  
 
Data: 02/08/95  
 
Tamanho da amostra: 420  
 
Universo: População adulta da cidade de Ribeirão Preto 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 a 25 anos" 
2 "26 a 40 anos" 
3 "41 anos ou mais". 
 
var label cor. 
val label cor 
1 "Branca" 
2 "Preta" 
3 "Amarela" 
4 "Parda/mulato" 
5 "Indígena" 
97 "Não respondeu" 
6 "Outras". 
 
var label p1 "O presidente Fernando Henrique Cardoso completou, no último mês, seis meses 
de governo. Na sua  opinião Fernando Henrique está fazendo um governo?". 
val label p1 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p2 "A implatação do plano real completou um ano no último mês. De um modo geral, 
você acha que o plano rela está sendo bom ou ruim para o país?". 
val label p2  
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Nem bom nem ruim/indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label p3 "O governador Mário Covas completou, no último mês, seis meses de governo. Na 
sua opinião Mário Covas está fazendo:". 
val label p3 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
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var label p4 "Levando em conta esses seis primeiros meses. Mário Covas esta fazendo um 
governo melhor igual ou pior ao do ex-governador Luis Antônio fleury?". 
val label p4 
1 "Melhor " 
2 "Igual" 
3 "Pior" 
4 "Não sabe". 
 
var label p5 "O prefeito Antômio Palocci Filho completou dois anos e seis meses de mandato. 
Na sua opinião ele está fazendo uma administração:". 
val label p5 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p6 "O prefeito Palocci vem promovendo parcerias da prefeitura com espresas 
privadas. De um modo geral você considera que a parceria com empresas privadas é boa ou 
ruim para Ribeirão Preto?". 
val label p6 
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Nem bom nem ruim/indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label p7 "Você é a favor ou contra a abertura de capital da companhia telefônica de 
Ribeirão,  a Ceterp, proposta pelo prefeito Palocci e aprovado pela Câmara?".  
val label p7 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label p8 "E quanto a iniciativa de Palocci de passar para uma empresa privada o serviço de 
tratamento de esgoto de Ribeirão. Você é a favor ou contra?". 
val label p8 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label p9 "Independentemente  dos governos de que falamos, em relação ao fato de morar 
aqui em Ribeirão Preto, você diria que está:". 
val label p9  
1 "Muito satisfeito" 
2 "Satisfeito" 
3 "Um pouco satisfeito" 
4 "Nada satisfeito" 
5 "Não sabe". 
 
var label p10 "Que nota de zero a dez você dá para Ribeirão Preto?". 
val label p10 
11 "Não sabe". 
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var label p11 "Você tem intenção de se mudar daqui?". 
val label p11  
1 "Sim" 
2 "Não" 
3 "Não sabe". 
 
var label p12a "Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia sua 
cidade em relação a 'Condições de moradia' ?". 
val label p12a 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p12b "Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia sua 
cidade em relação a 'transporte' ?". 
val label p12b 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
97 "Não respondeu" 
6 "Não sabe". 
 
var label p12c "Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia sua 
cidade em relação a 'Segurança' ?". 
val label p12c 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p12d "Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia sua 
cidade em relação a 'Oportunidades de trabalho' ?". 
val label p12d 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p12e "Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia sua 
cidade em relação a 'Custo de vida' ?". 
val label p12e 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
 
 
 



 4 

var label p12f "Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia sua 
cidade em relação a 'Qualidade de ensino nas escolas' ?". 
val label p12f 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p12g "Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia sua 
cidade em relação a 'Atendimento médico e hospitalar' ?". 
val label p12g 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p12h "Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia sua 
cidade em relação a 'Combate ao tráfico de drogas' ?". 
val label p12h 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p13 "Você é a favor ou contra que fumar maconha deixe de ser crime?". 
val label p13 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label partido "Qual é seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PPR" 
4 "PTB" 
5 "PRN" 
6 "PDT" 
7 "PSDB" 
8 "PFL" 
9 "PL" 
10 "PSB" 
11 "PDS" 
12 "Outro partido" 
13 "Nomes/referências" 
14 "Nenhum/não tem"  
15 "Não sabe". 
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var label p15 "Para terminar, mudando de assunto. Qual é o time de futebol da sua 
preferência?". 
val label p15 
1 "Corinthians" 
2 "Palmeiras" 
3 "São Paulo" 
4 "Santos" 
5 "Portuguesa" 
6 "Flamengo" 
7 "Botafogo de Ribeirão" 
8 "Comercial de Ribeirão" 
9 "Outro" 
10 "Nenhum/não tem". 
 
var label p16a "Você diria  que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum 
interesse por futebol?". 
val label p16a 
1 "Muito interesse" 
2 "Um pouco de interesse" 
3 "Nenhum interesse" 
4 "Não sabe". 
 
var label p16b "Você diria  que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum 
interesse pelas finais do Campeonato Paulista?". 
val label p16b 
1 "Muito interesse" 
2 "Um pouco de interesse" 
3 "Nenhum interesse" 
97 "Não respondeu" 
4 "Não sabe". 
 
var label p17 "Para que time você está torcendo nas finais do Campeonato Paulista?". 
val label p17 
1 "Corinthians" 
2 "Palmeiras" 
3 "Nenhum" 
4 "Não sabe". 
 
var label p18 "Na sua opinião quem vai ganhar o Campeonato Paulista deste ano?". 
val label p18 
1 "Palmeiras ou" 
2  "Corinthians?" 
3 "Não sabe". 
 
var label p19 "Na sua opinião, o fato das finais do Campeonato Paulista estarem sendo 
disputadas aqui em Ribeirão Preto está sendo bom ou ruim para sua cidade?". 
val label p19 
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Indiferente" 
4 "Outras" 
5 "Não sabe". 
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var label p20 "E no seu caso pessoal, para você esta sendo bom ou ruim ter as finais aqui na 
cidade?". 
val label p20  
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Indiferente" 
4 "Outras" 
5 "Não sabe". 
 
var label p21a "Na sua opinião os torcedores que vêm de fora assistir o jogo incomodam ou 
não incomodam os moradores da cidade? (SE INCOMODAM) Muito ou pouco?". 
val label p21a 
1 "Muito"  
2 "Um pouco" 
3 "Não incomodam" 
4 "Não sabe". 
 
var label p21b "E a polícia incomoda ou não incomoda os moradores da cidade?Muito ou 
pouco?". 
val label p21b 
1 "Muito"  
2 "Um pouco" 
3 "Não incomodam" 
4 "Não sabe". 
 
var label p22a "Na sua opinião a chance de que ocorra violência no domingo na cidade por 
causa da decisão é grande, média ou pequena?". 
val label p22a 
1 "Grande" 
2 "Média" 
3 "Pequena" 
4 "Não sabe". 
 
var label p22b " Na sua opinião a chance de que ocorra violência no domingo no estádio é 
grande, média ou pequena?". 
val label p22b 
1 "Grande" 
2 "Média" 
3 "Pequena" 
4 "Não sabe". 
 
var label escola "Até que ano você estudou?". 
val label escola 
1 "Até 1º grau" 
2 "2º grau" 
97 "Não respondeu" 
3 "Superior". 
 

 


